
משלוח מנות

מרוכזותב-2 מכירות צריכים לפורים כל מה שאתם 

מתנותתחפושות



מֵעֵץ
חוּ 

צָנְ
ן 

נֵי הָמָּ רֶת בְּ עֲשֶׂ

מֵעֵץ
חוּ 

צָנְ
ן 

נֵי הָמָּ רֶת בְּ עֲשֶׂ

כאן, בדיסק צוות שבע אדר, 

כאן, בדיסק צוות שבע אדר, 
בהצגה משולבת הומור 
ודרמה:(ודרמה:(בהצגה משולבת הומור 

בת"ת ובאיצקוביץ
במאפיית סנדרוביץ
תמצאו אותם מבקרים 

קדימה!קדימה!

• עלילות חבורת צוות שבע	
• סיפור חסידי אותנטי בניחוח קדום 	
• שירי פורים לכל המשפחה	
• עשרת בני המן - הצגה הומוריסטית 	
• שמח אצלנו... 	

מוזמנים גם אתם 
 להנות

 מתכני שמע 
 מוקפדים
בהפקה מושלמת:

בואו, והצטרפו!
. ה ב ו ר ק ה ה  ר י כ מ ב ג  י ש ה ל

בס"ד



המכירה תהיה פתוחה להזמנות
 מיום חמישי בלילה
ערב שבת פ' משפטים

מלבד מוצרי המזון המפורטים 
בקטלוג, יהיו במכירה גם מגוון מוצרי 
וואקום וניילון מחלקת פירות וירקות 

ומחלקת מוצרי חלב מורחבת  

1 פּוריםמכירת
• עלילות חבורת צוות שבע	
• סיפור חסידי אותנטי בניחוח קדום 	
• שירי פורים לכל המשפחה	
• עשרת בני המן - הצגה הומוריסטית 	
• שמח אצלנו... 	
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מכירת
פורים

המכירה 
תהיה 

פתוחה 
להזמנות 

מיום 
חמישי 
בלילה 
- ערב 

שבת פ' 
משפטים

מארז 
פרלינים 
גבוה
 חום
פרלינגו

מארז שוקולדים 
חלבי

אריזת מתנה
 חום

פרלינגו

שוקולד חלב שויצרי 
ממולא קרם אגוזים

חום  ירוק
גרוס

מארז 24 
בקבוקים פפסי 

קולה
 כחול 
טמפו

מארז 24 
בקבוקים 
מרינדה
 כתום
טמפו

שקית קראש 
עוגיות

אדום
לקלוקים

נפוליטנים חלבי 
150 גרם גרוס
 זהב  
גרוס

מארז 24 
בקבוקים 7אפ
 ירוק
טמפו

קרטונית ספרינג 
תות בננה )רובין(

 ורוד
יפאורה

שקית קראש 
מיקס כדורים
ירוק
לקלוקים

יין מרלו 1
יבש מסדרת 
אמפרייל
יקבי ציון

קרטון יין אדום 
יבש סדרת 
 - SHEVA

)אוצר בי"ד ר' 
ניסים קרליץ(

יקבי ציון

משלוח 
מנות

  התמונות
להמחשה בלבד
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אזני המן ורוד
ורוד
ברמן

אזני המן ירוק
ירוק

ברמן

קרטונית פספס ארוך 36 יחי'
ורוד

לקלוקים

עוגיות מרובע חצי 
מצופה

אדום
הדר

קרטונית 24 טופי 
מרובע - תות
ירוק
לקלוקים

קשיות מארז 14
אדום
פשקעס

קרטונית סוכריות 
טופי ליצן 24 יחי'
אדום
פשקעס

סוכריות קופצות 
קרטונית 12 יחי'

ירוק
לקלוקים

מאגדת בוטנים 
אמריקאים 

10X50
פינטאס

מאגדת חטיף דמוי 
ביסלי

ירוק
חטיפי העמק

פאף 
פיקנטי 
מארז 16 
יחי'

מארז סוכריות 
)דמוי מנטוס(

אדום
פשקעס

מאגדת 
וופל עלמה 
40 יחי'
גילרו

חמצוצים 
בקופסא 300 ג'

לקלוקים

מאגדת ג'לי פורים 
מיה
סגול
מיה

תן 
צאפ 

ירוק
מיה

קרטונית שקיות בייגלה 
שמיניות

אדום
מאיר בייגל
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מכירת
פורים

המכירה 
תהיה 

פתוחה 
להזמנות 

מיום 
חמישי 
בלילה 
- ערב 

שבת פ' 
משפטים

1

מתנות

  התמונות
להמחשה בלבד

תבנית זכוכית 
על סטנד מתכת

סולתם 
עם מקום להנחת 

נרות חימום, 5 ליטר, 
גודל כ-44X28 ס"מ

מצלמה דיגיטלית 
 - S7 יו קאמרה

סאמוויקס
 ,44mp בגווני לבן או שחור, עד

מסך גדול 2.7 אינצ', הטענה ישירה 
עם כבל המתחבר למצלמה, זום    

X12דיגיטלי, טיימר צילום, שנה 
אחריות ע"י גולדפוקס

כיסוי לפלטה
גודל כ- 60X80ס"מ 

עם מגן פי וי סי שקוף 
עם חומר מעכב 

בעירה, יתכן ויגיע 
בדוגמאות שונות

טוסטר לחיצה 
להכנת וופל בלגי
יונדאי - שנה אחריות 

ע"י החברה

סט 3 גביעי 
זכוכית 

דקורטיביים
בנפח 295 מ"ל

סט סכום עם 
ידית פלסטיק 

ומעמד דגם 
שיש לבן
24 חלקים

מקציף חלב חשמלי
עם מיכל נשלף 

גוף חימום W 500, לחימום 
והקצפת חלב, מיכל נון 

סטיק איכותי, שנה אחריות 
ע"י גולדליין

מעמד מלחיה
קריסטלי

רוחב כ-12.5 ס"מ 
גובה כ-11 ס"מ, עם 

שבבי זכוכית בעמוד 
האמצעי

זוג פמוטי 
זכוכית
מעוצבים

גובה כ-16 ס"מ, 
באריזת מתנה

סט אפיה סיליקון 5 חל'
פוד אפיל
משטח אפיה גודל 28X38 ס"מ 
 22.9X22.9 תבנית מרובעת +
ס"מ, תבנית אינגליש, תבנית 
קוגלהוף, תבנית 6 שקעים 
למאפינס

בידורית נטענת עם 
מיקרופון אלחוטי
 W 100
גובה כולל כ-37 ס"מ עומק 19 
 ,usbס"מ, חיבור בלוטוס, אוקס ו
)ניתוק רדיו ע"י הלקוח(

נטלה מעוצבת
פלסטיק אקרילי
ידיות זהב

משטח צליה 
)פלנצ'ה (
סולתם

גודל 26X34 ס"מ, 
עם ציפוי נון סטיק 
איכותי 

מיני קוצץ 
ירקות
מנגנון הסיבוב 
מופעל ע"י משיכת 
חוט, בנפח כ400  
מ"ל

מפת שולחן יוקרתית
דגם פאלאס
דוגמת נצנצים באריגת 
המפה, 
קרם בהיר נצנצים זהב 
גודל 2.5X1.5 מטר

מכשיר להכנת 
פופקורן 
פועל באמצעות 
אויר חם ללא צורך 
בשמן, שנה אחריות 
ע"י גולדליין

שלישיית תה 
קפה וסוכר
צנצנת זכוכית
 בגובה כ 11 ס"מ עם 
מכסה בגימור ניקל 

סט סכו"ם 36 
חלקים
פוד אפיל
דגם גאלרי
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פליימוביל 
גי'פ משוריין 

להעברת כסף 
דגם 9371

משחק לולי בולי 
אלפא ביתא, בניית 
לול עם 100 ביצים, 

והוצאת הביצים ע"י 
מלקחיים לפי הצבע 

שיוצא בקוביה 

זוג משטח קלקר
A3 גודל

קיפולינו - משחק 
חשיבה מאתגר

רצועת קרטון המודפסת משני צידיה 
במשולשים בצבעים שונים עם דמויות 

מהמגילה, וע"י קיפול במקומות 
המסומנים בלבד יש להגיע לתוצאה 

שכל צד בריבוע יהיה אחיד

אתגר )שטיח( ריקוד 
אלקטרוני ג'אמפי

94X84, משחק זכרון מאתגר 
המבוסס על צבעים אורות 

וצלילים, מופעל ע"י 3 סוללות 
AA בעובי רגיל )לא כלול(

גביע שמפניה 
פלסטיק אקרילי 

גובה כ-15 ס"מ

מארז 4 דיסקים
פורים 

דיסק סיפור המגילה מאת 
ר' יוסלה אייזנבאך + דיסק 

שמחת פורים עם שרה 
זילברברג, + 2 דיסקים 

שירי פורים

נגן דיינומיט - 
סאמוויקס

צבעים: שחור/לבן/כחול/כסוף, גודל 
3.5X9.5 ס"מ, עם אוזניות, ללא רדיו, 

8 ג'יגה זיכרון, עם חריץ הרחבה 
לעוד 64 גיגה, כפתורי מגע, רמקול 

מובנה, בלוטוס 4, שעון מעורר, 
ספרי קודש ועוד..

סלסלת נוי - 
מתכת 

קוטר כ 26 גובה כ 9 
ס"מ ,צבע זהב 

משחק מגנטים 
בקופסא
100 חלקים כולל 2 
רכבים

שלישיית 
בקבוק 

פלסטיק 
למילוי 
700 מ"ל

בלונים
100 יחי'

מגש מתכת 
עם ידיות 
קוטר כ-35 ס"מ, 
גובה השפה כ-5 
ס"מ 

פליימוביל - 
חילוץ והצלה
דגם 9319

דלי קרטון 
למשלוח מנות 
גובה כ-15 ס"מ, 
דוגמאות פורימיות 
שונות

פאזל מדבקות 
פורים
 A4 לוח מודפס גודל
עם 100 מדבקות 
להדבקה לפי 
מספרים

זוג מכשירי 
קשר
איכותיים
טווח עד 3 ק"מ, 
נדרש 4 סוללות 
AAA )לא כלול(

קופסת פח 
מעוצבת עם 
מכסה עץ
קוטר 13.5 גובה כ-8 
ס"מ, צבעים ורוד 
תכלת לבן 

מארז 5 ספרי 
קומיקס גדולים
מאת מוטי הלר
צופן מסנוור, מבצע סין, 
משפט שדה, המרדף 
במוסקבה, צלילים בצללים

פנס מקרן לילדים
פורים

באורך של כ-12 ס"מ, כולל 3 דיסקיות סה"כ 24 תמונות בנושא 
פורים אותם ניתן להקרין על הקיר
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מכירת
פורים

המכירה 
תהיה 

פתוחה 
להזמנות 

מיום 
חמישי 
בלילה 
- ערב 

שבת פ' 
משפטים

1

מתנות

תחפושות

  התמונות
להמחשה בלבד

שקיות צלופן 
40X50 ס"מ

10 יחי'

אקדח פיקות 
פלסטיק 

סרט משיכה - 
גדול

10 יח' צבעים זוהרים 
ברוחב כ-5 ס"מ

מגש 8 צבעי 
פנים לפורים 

דגמים שונים

גליל צלופן 
באריזת חיסכון

כ-65X95 ס"מ, תשעה 
צלופנים עבים בגליל  

כובע 
צילינדר 
גבוה

פאת 
ליצן 
צבעונית

כיפת נחמן 
גדולה

שקיות צלופן 
15X25 ס"מ
20 יח', למשלוחי 
מנות ילדים

מארז 3 
זיקוקים עבים 
15 ס"מ

כובע תרבוש 
אדום
קטיפה
עם סרט זהב

שקיות פלסטיק 
בינוניות לפורים - 
שמינייה
כ-19X24 ס"מ תחתית 
8 ס"מ

חמישיית 
קופסאות שקופות 
מלבניות מחולקות 
עם מכסה
גודל כ-19X17 ס"מ גובה 
כ-3.5 ס"מ

פרחי הדבקה 
צבעוני מטאלי
50 יחי', קוטר כ-3.5 
ס"מ

משקפי 
שמש 
לנוער

מקל סבא 
מעץ

תבניות אלומיניום 
עגולות עם מכסה 
פלסטיק
8 יחי' קוטר  כ-20 ס"מ 
מכסה פלסטיק מוגבה

מארז מזוודות 
קרטון 

למשלוחי מנות
 17X10 5 מזוודות

יתכן ויגיע בדוגמאות 
שונות
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המכירה תהיה פתוחה להזמנות
 מיום חמישי בלילה
ערב שבת פ' תרומה

מלבד מוצרי המזון המפורטים בקטלוג, יהיו במכירה גם מגוון 
מוצרי שימורים, חד פעמי מהודר - כסף ירוק, שמנים ודגנים 

מחלקת פירות וירקות ומחלקת מוצרי חלב מורחבת.
שימו לב: מכירה זו היא מכירת חמץ אחרונה.

2 פּוריםמכירת
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מכירת
פורים

המכירה 
תהיה 

פתוחה 
להזמנות 

מיום 
חמישי 
בלילה 
- ערב 

שבת פ' 
תרומה

2

משלוח 
מנות

  התמונות
להמחשה בלבד

קרטון טרופית 
40 יח'

כרמית/קלית

מאגדת פרכיות 
מיני

כחול ירוק
אליאסוב

עוגיות 
שוקוציפס 

בשקית
כחול
ברמן

שקית מיקס
כרמית

שקית קליק כריות
כחול

יוניליוור

מארז 6 חטיפיים 
אישיים קרמלי 
טו גו
חום
אשבול

שוקולד 
שוויצרי עם 
אגוזים
זהב
טעמן

רביעיית ביסלי 
גריל
כתום
אסם

עוגיות מפנקות 
בשקית ברמן
חום
ברמן

עוגיות לוגאנו 
קרטונית
חום
הגביע

קרטון יין לבן 
יבש סדרת 
SHEVA
)אוצר בי"ד ר' 
ניסים קרליץ( 
יקבי ציון

יין מרלו שאטו 
דה למור

יקבי ציון
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גליליות 
ממולאות קרם 

אגוזים
חלבי
עדין

יוגורט Bio קרמי 
קליק 

חלבי
מולר

מאגדת צמידי 
סוכריות

30 יחי'
צבעוני

פשקעס

מרשמלו צבעוני 
180 ג'

מ.ד.פ

קפוצ'ינו 
בבקבוק

1 ליטר, חלבי
טרה

מארז לקקן צבעוני 
)בורג/מסולסל( - 

פשקעס
צבעוני

פשקעס

מארז צ'יפס סטיק 
ברביקיו

חום
אשבול

קופסת חמצוצים 
ענקית

1.1 קילו
צבעוני

לקלוקים

מארז חבילות 
סוכריות על מקל

בטעמי פירות
צבעוני

פשקעס

קרטונית 30 גליליות וופל למילוי
הגביע

מאגדת פס 
טופי 20 יחי'
צבעוני
לקלוקים

טופי חלבי 
230 גרם זהב
כחול
לקלוקים

וופל קראנצ' 
בטעם שוקולד
חום
גילרו

שוקו בבקבוק
250 מ"ל, חלבי
טרה

קרטונית סוכריות 
בשבשבת
24 יחי'
צבעוני
פשקעס

עוגיות 
אלפחורס 
בקופסא
חלבי
נדל

קרטונית סטיק 
שפריץ
24 יחי'
צבעוני
פשקעס

קרטונית 24 
חמצוצים
ירוק
לקלוקים

חטיפי 
מיני חלווה 
בקופסא
אחווה
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מכירת
פורים

המכירה 
תהיה 

פתוחה 
להזמנות 

מיום 
חמישי 
בלילה 
- ערב 

שבת פ' 
תרומה

2

  התמונות
להמחשה בלבד

מגש זכוכית 
לחלות

גודל 35X25, מזכוכית 
מחוסמת עם הדפסים 

שונים

קולפן ירקות שוויצרי
קיסג

ידית פלסטיק, יתכן ויגיע 
בצבעים שונים

קופסא למצות
פלסטיק אקרילי

עם מכסה 
גודל כ-21X11 ס"מ 

גובה 21 ס"מ

סט 6 קופסאות 
תבלינים פלסטיק

אקרילי
עם מעמד פלסטיק אורך 
17 ס"מ עומק 4.5 בגובה 

12 סמ 

סט כד + 6 
כוסות זכוכית - 

אריזת מתנה
כד 1.65 ליטר, כוסות 

כ-0.2 ליטר

 קערת זכוכית
בונבוניירה 

נפח כ 260 מ"ל, גובה 
כ-12 ס"מ 

נטלה נירוסטה 
בגימור מבריק
בגווני אפור /לבן /כסף /
נחושת , דגמים שונים

עציץ מלאכותי 
לקישוט 
עם אגרטל מעוצב, גובה 
כ-24 ס"מ

סט 6 קעריות 
זכוכית 
מעוצבות
בנפח של כ-300 
מ"ל כל אחת, יתכן 
ויגיע בדגמים שונים

סכין ויקטורינוקס 
משונן
סיומת עגולה

יתכן ויגיע בצבעים 
שונים

קערת זכוכית 
עמוקה מעוצבת 
- אריזת מתנה
דגמים שונים. כ-2 ליטר 

פמוט 
 קנדלברה

)דמוי קריסטל(
5 קנים

דמוי קריסטל, גובה 
כולל של כ-32 ס"מ

מתנות

מפת שולחן 
יוקרתית
דגם לוונדר 
דוגמת פסים בבד 
המפה, גודל 3X1.5 מטר, 
לבן / קרם בהיר 

צלחת הגשה 
זכוכית מעוצבת

קוטר כ-28 ס"מ 
דגמים שונים

סט 3 מיכלי 
אחסון גבוהים 
פלסטיק
אקרילי
כ 1 ליטר כ"א
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מוסך חניון 
ותחנת דלק

עם מעלית 
- מעץ חזק 

ואיכותי 
כולל 3 רכבים 

מעץ

משחק קשׁקשׁים 
XL

120 חלקים
לבנית מבנים ואוהלים 

בגודל מציאותי

מכונית מתכת 
)ג'יפ(

אורך 4.5 אינצ'
יתכן ויגיע בדוגמאות 

ובצבעים שונים

פליימוביל חנות 
פיצה

דגם 70336

משאית מכולה 
פלסטיק

אורך כ 35 ס"מ גובה 
כ 8 ס"מ

שישיית חבקים 
מהודרים למפיות 

בצבע זהב
עם פנינים

משחק מסלולים גמישים - 97 חלקים 
כולל מכונית אחת
לבנית מסלול גמיש במגוון צורות ואפשרויות 
למכונית שנצמדת אליו 

ספר אלו 
וכאלו - 
פורים
המחשה 
מרתקת של 
ניסי מגילת 
אסתר

משחק מגדל מאוזן
משחק תכנון ואסטרטגיה, 10 
טבעות פלסטיק, 72 צילינדר, 
4 מלקחיים, מטרת המשחק: 
לשמור על איזון המגדל במהלך 
הוצאת הצילינדרים

משחק 4 
בשורה 

משחק מגנטים 
- לונה פארק
כ-110 חלקים

רכב פעלולים 
עם שלט 
גודל 13X12 ס"מ

משחק תופסים פירות
משחק מהירות ותפיסה 
חזותית
לוח פלסטיק,  3 קוביות 
שונות, כ-100 כרטיסים, 
מטרת המשחק: לאסוף כמה 
שיותר כרטיסים בהתאם 
להטלת הקוביות 

פליימוביל 
אוטובוס בית- 
ספר צהוב
דגם 71094

משחק חידה 
מתגלגלת
משחק מחשבה 
ואסטרטגיה, לוח 
פלסטיק, 10אריחי 
פלסטיק, 8 כדורים, 64 
קלפים, מטרת המשחק: 
לסדר את המסלול 
בעזרת האריחים להגעת 
כמות הכדורים עפ"י 
הכרטיס 
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מכירת
פורים

המכירה 
תהיה 

פתוחה 
להזמנות 

מיום 
חמישי 
בלילה 
- ערב 

שבת פ' 
תרומה

2

מתנות

  התמונות
להמחשה בלבד

מצלמה לילדים נטענת 
סיליקון, כולל הסרטה  ותפריט בעברית, אחריות 
3 חודשים ע"י היבואן לא כולל שבר, ללא זכרון, 
ניתן להכניס כרטיס מיקרו עד 32 גיגה, מסך 2 
אינצ', גודל המצלמה 8X5.5 ס"מ, 

מארז שקיות 
צלופן 
משולשות עם 
הדפס פורימי 
 16X30 , 25 יחידות
ס"מ

רמקול מיני אלחוטי
jbl go 3
חיבור בלוטוס

שקיות צלופן 
35X25 ס"מ

20 יחי'

מגש עץ להגשה
+ סכין

אורגן 
אלקטרוני
עם מיקרופון 
אורך כ-80 ס"מ

רביעיית שקיות פלסטיק גדולות לפורים
כ-24X34 ס"מ תחתית 8 ס"מ

יתכן ויגיע בדגמים שונים

מארז 20 
תבניות 

אלומיניום 
אישיות

עם מכסה פלסטיק

קערת 
פלסטיק
עם רגל

שקית 
לבקבוק 
יין
גובה כ-36 
ס"מ

פעמון לעוגה 
פלסטיק
עם מכסה וידית, 
מתאים לעוגה 
בקוטר 30 ס"מ, 
גובה 15 ס"מ
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מכירת
פורים

המכירה 
תהיה 

פתוחה 
להזמנות 

מיום 
חמישי 
בלילה 
- ערב 

שבת פ' 
תרומה

2

תחפושות

  התמונות
להמחשה בלבד

שרשרת פרחים 
צבעוניים

גדולה
הוואי

קונפטי
40 ס"מ

דוגמאות 
שונות

שקית נייר גרוס

שלייקעס 
לפורים

דגמים שונים 
כובע פורימי
יתכן ויגיע בצבעים שונים

מארז 6 יחידות שמפניה
קונפטי

ראנר צבעוני 
רוחב 36 ס"מ אורך 3 מטר

פפיון פייטים 
לפורים
יתכן ויגיע בצבעים 
שונים

זקן 
לבן
כ-20 
ס"מ 

חמישיית 
דפים מגנטיים 
לתמונות
גודל 10X15 )מתאים 
לתמונה רגילה(, דבק 
איכותי

רעשן עץ 
בינוני
רוחב כ-14 ס"מ
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סדרת היינות האיכותית  
"SHEVA" מופקים 

מענבי הבוטיק של כרמי 
נטופה הידועים בטעמם 

ואיכותם ומיוצרים 
במקצועיות והרבה 

נשמה ע"י הייננים של 
יקבי ציון.

היינות עומדים 
בפיקוח אוצר בית 

דין של הגר"נ קרליץ 
זצ"ל

משלוח 
מנות 

מכבד 
וערכי


